

县域金融先锋榜

江苏宜兴农商行 支持外贸企业复工复产

通讯员 潘斌

本报讯 江苏宜兴农商行通过实地调查，了解疫情期间中小外贸企业复工复产的融资需求...

新冠肺炎疫情在全球爆发以来，我国外贸企业普遍面临订单下滑、客户流失、资金回笼受阻等严峻形势...

企业复工复产后，宜兴农商行在宜兴市商务局牵头下，积极对接全市中小外贸企业，持续关注企业发展动态...

“外贸贷”是由宜兴市商务局、市财政局、市金融发展集团有限公司及宜兴农商行通过签署《宜兴市中小外贸企业融资风险补偿资金池合作协议》...

企业可无需任何抵押申请“外贸贷”，最高可获500万元信用贷款。申请贷款的外贸企业应满足在宜兴市注册，具有独立法人资格...

“外贸贷”优先支持宜兴市投保出口信保企业，对投保出口信用保险(含省小微企业信保平台)的企业实行基准利率。

农行广西玉林玉东支行力促玉东新区产业升级和生态发展——

半城山水半新城

记者 朱柳蓉 通讯员 林清

广西玉林市玉东新区，是一处看得见、摸得着的绿色新城。10年前，这里仅有星星落落的民居，现如今已成为一半山水一半新城的产业新高地。

而玉东新区之所以能成为玉林市的绿色明珠，离不开中国农业银行玉林玉东支行的金融支持。农行玉林玉东支行从2011年组建的第一天起，就将生态玉东建设提升到战略层面...

提升、客户满意的服务体系，运用多元化的服务渠道和丰富的融资产品，重点支持了新区产业升级项目、文化旅游项目和民生基础产业项目...

2011年以来，农行玉林玉东支行先后向战略性新兴产业的“绿色动力”、健康产业、电子信息、新材料和绿色食品加工等具有增长潜力的优质项目投放100多亿元信贷资金。

玉林经济开发区、“五彩田园”现代特色农业示范区从一启动就树起绿色、生态、环保的大旗。农行玉林玉东支行加强与上级行联动，实施专项资源投入、

专业团队支持、专属服务方案，给予差别化金融支持。重点服务辖属玉林经济开发区、“五彩田园”示范区入园企业，全力支持生态工业园示范基地建设...

广西绿苑米业有限公司是玉东新区粮食深加工企业，存在资金缺口。得知企业有贷款融资意向，农行玉林玉东支行积极与上级行相关部门沟通，汇报企业情况，安排专人跟进办理贷款...

农行玉林玉东支行加快金融产品创新，推广“筒式贷”“厂房贷”、应收账款质押融资等特色融资品种。针对辖区内产业不同阶段的经营特点，优选一批适合办理“筒式贷”“厂房贷”产品的客户...

在农行的大力支持下，目前玉东新区涌现出高端装备、电子信息、健康产业、食品加工企业

等一批优秀的龙头企业，在当地乃至国内都处于行业领先地位。

农行玉林玉东支行还推出“连贷通”，让产业链中通过年审的小微企业贷款到期后可直接续贷，实现了资金的无缝对接...

农行玉林玉东支行把生态文明理念融入新区经济社会发展的方方面面，依托新区“五彩田园”示范区特色资源禀赋，围绕生态农业、生态工业、生态旅游，全力支持经济发展...

宜业+宜居，新城+绿城，玉东新区释放出蓬勃发展的潜力，一座充满活力的新城正在绽放光彩。

基层扫描

吉林镇赉农商行推进信用村建设

记者 王天武 通讯员 刘俊懿

本报讯 吉林镇赉农商行推进信用村建设，持续为诚信农户提供更便捷、优惠的金融服务。截至3月末，镇赉农商行共评定32家信用村，占全县行政村总数的22.7%...

自2017年创评首家信用村以来，镇赉农商行不断健全完善信用村管理制度，相继制定信用村评定实施细则和信用村年检工作方案。严格开展信用村年检工

作，对在年检中不达标的信用村给予一个季度的整改期，对于符合条件的给予及时升星。为了扩大信用村惠农政策宣传工作，信贷员逐户派发宣传单并讲解政策...

今年，镇赉农商行组织开展信用村创评工作，截至目前已评定2家信用村并授牌。经认真筛选，年内还将评定26家。镇赉农商行对信用村贷款严格落实优先办理、降低利率、放宽额度等优惠政策...

山西清徐农商行定点帮扶贫困村

通讯员 宋斌

本报讯 山西清徐农商行通过制定“一对一”帮扶方案、健全扶贫作风监督机制、实施扶贫情况精准考核等举措，定点帮扶娄烦县米峪镇下石村。截至目前，清徐农商行已帮助下石村30多户贫困户实现脱贫。

清徐农商行在下石村形成了“走一村聊多户、70公里不停歇、三进农户家”的走访机制，根据下石村的区域特色、致贫原因和脱贫现状，从措施、考核、效果三个方面进行精准帮扶。同时，与贫困户、村干部、驻村书记保持常态化沟通...

困户的脱贫需求和脱贫进程，保证扶贫政策和帮扶措施到位。

清徐农商行采取个别谈话、入户走访、调阅档案等形式，对参与扶贫工作的干部和员工开展扶贫工作作风问题专项自查，加大监督执纪问责力度，形成自上而下的精准扶贫意识体系和作风监督机制。

此外，清徐农商行对精准扶贫工作进行自我加压，除将扶贫工作效果纳入相关人员年度考核外，还组建扶贫效果考察组，不定期对贫困户进行回访，了解认领责任人对贫困户的帮扶情况，严格按贫困户的评价结果对党员干部评优、评先。



山东沂南农商行不断优化服务模式，丰富贷款担保抵押方式，运用“家庭农场贷”“新型职业农民贷”等产品，为新型农业经营主体提供信贷、结算等综合服务...

图为沂南农商行工作人员向五丰源家庭农场负责人王京海了解葡萄长势和信贷需求情况。

通讯员 岳龙传

洒下金融及时雨 坝区变成聚宝盆

——贵州普安农商行为500亩以上坝区产业发展提供精准服务

记者 王莹思 通讯员 王俊

贵州省普安县有丰富的水资源，典型的喀斯特地貌孕育了多个500亩以上的产业坝区。为推动500亩以上坝区产业发展，普安农商行因地制宜，结合坝区产业情况，优化信贷结构，创新信贷产品...

2月18日，普安农商行下发通知，对辖区内8个500亩以上坝区进行了责任分工。4名党委班子成员主动认领，强化指导、督导。成立坝区金融服务督导组，由纪委负责督导落实情况...

贵州吉丰园农特产品开发有限公司是普安县龙吟镇石古坝区较早引进的龙头企业，采取企业+

合作社+农户的经营模式，留转土地种植西葫芦等蔬菜，实现亩产值8500元以上，农户人均可支配收入增长30%以上。

“目前，西葫芦正是采摘期，每天用工10多人，每人每天100元。公司尽量招用贫困户，让他们增加点收入。”吉丰园公司股东苏建兵说，为保证蔬菜的新鲜，企业打算在坝区旁修建冷库...

为了支持坝区中小微企业、中小微企业主、专业合作社、种植养殖户发展，普安农商行于3月3日推出“坝区贷”和“复工复产贷”贷款产品。普安农商行兴中支行罐子窑分理处负责人陈哲介绍，仅海寨坝区就涉及红岩村10个村民组、523户农户...

按照普安县委、县政府“一

村一品”产业化调整的步伐，各坝区产业逐步呈现多元化发展态势。农户既可以采取企业+合作社+农户的模式发展产业，也可以充分发挥地区优势和主观能动性，自主从事烤烟、辣椒、蜜柚等经济农作物种植...

王光雄是白沙乡五里坪坝区大小寨村农民，去年种植10亩辣椒尝到了甜头，今年2月又向普安农商行白沙支行申请了17万元的“坝区贷”，留转了20亩土地种植小米辣。“今年贷款利率比去年低，一年下来能给我节约不少利息支出。农商行的人隔三差五就会来走访，了解我们的种植情况...”王光雄心十足地说，只要肯干，农商行就会帮忙。

在五里坪坝区，普安农商行投放600余万元信贷资金，支持了63户农户种植辣椒和烤烟。

坝区所在地支行作为提供金融服务的主体单位，如何提供有温度的金融服务显得尤其重要。

普安农商行坚持以客户为导向，以坝区为抓手，形成一对一的服务模式，确保坝区资金得到有效落实。

支行行长是坝区金融服务的主要负责人，他们在加强与乡镇领导汇报沟通，掌握坝区产业动态，及时跟进服务的同时，组织员工深入坝区企业和农户家中，必要时召开“三方”共商会议，协调各方关系，为农户出谋划策。此外，设立坝区金融服务窗口，优化服务措施，减少等待环节，为坝区小微企业开立对公账户提供限时服务。还明确一名客户经理沟通对接，通过进企业、进坝区、进农户，摸清企业资金缺口、跟进坝区基础设施建设，了解农户产业发展意愿，做到事前有了解、事中有落实、事后有跟踪的全方位服务。

今年以来，普安农商行通过“坝区贷”“复工复产贷”等产品，共向8个坝区投入信贷资金2134户、3.12亿元，带动了产业发展，帮助了2650余户农户就业创业。

农行四川渠县支行保障农户春耕生产

通讯员 郑年孝 叶根辉

本报讯 春耕备耕期间，中国农业银行四川渠县支行与省农担公司合作，推出“惠农担·富农e贷”，解决农民贷款无抵押物问题。

“惠农担·富农e贷”是“惠农e贷”品牌下的一款产品。借款人线上提出申请，被纳入白名单后，由省农担公司担保，就可获得最高额度不超过30万元的信贷支持。

农行渠县支行以“惠农e贷”为主导产品，利用农村网点

多、覆盖面广的优势，依托金融信息技术，采用线上申请审查审批与线下调查核实相结合的方式，深入各村组农户家中调查了解农民信贷需求，逐户建立台账，按照农业生产优先、农业特色项目优先的思路，能贷尽贷、应贷尽贷，保障全县春耕生产的资金需求。

截至3月末，农行渠县支行共发放3316万元春耕备耕贷款，其中为种子、化肥、农药、饲料等物资采购投放1797万元，为畜禽养殖投放1519万元，农户贷款余额达7217万元。

河北乐亭县农信社精准放贷助企业渡难关

通讯员 李思佳

本报讯 疫情期间，河北乐亭县农信社精准施策，助企业渡过资金难关。截至4月16日，乐亭县农信社累计为企业投放贷款12笔，金额2.7亿元。

对受疫情影响的小微、民营

企业和个体工商户，乐亭县农信社不抽贷、不断贷、不压贷，不降低信用等级，合理调整还款计划，加大信贷支持力度，给予企业贷款利率优惠政策；对受疫情影响，暂时失去收入来源造成贷款逾期或即将逾期的22笔、1.91亿元贷款，采取了放宽还款期限的措施。